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Tábori pillanatképek 

 

A legnagyobb sikere természetesen a balatoni fürdőzésnek volt. Mindennap elfoglaltuk 

part egyik legkedveltebb részét, a homokkal borított Gyerek-Partot, és ment a felhőtlen 

strandolás, labdázás, strandfoci, csúszdázás stb. 

 

 

  



Nagy népszerűségnek örvendtek a „sportfoglalkozások”, azon belül is a röplabdázás. 

Ez a pár nap arra volt elegendő, hogy az alapokat el tudja sajátítani a sportág iránt 

érdeklődő lelkes amatőr társaság. A végén azért már hálóval is próbálkoztunk 

néhányan. 

 

 



Az előadások megtartására kiváló terepet nyújtottak a táborban található kis ligetek. A 

fák árnyékában hamar elrepült az idő, és azután irány a strand! 

 

 

 

 

 

 

 



A rendszeres elfoglaltságok közé tartozott a kézműveskedés is. Az indiánfonatok, a 

színes karkötők lányok és fiúk csuklóján is ott virítottak a tábor ideje alatt. Voltak, akik 

több barátságkarkötő tulajdonosa is volt. És persze ment a kártyajáték is. 
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Kirándulás Tihanyba 

 

Busz híján vonatozásra adtuk a fejünket amikor Tihanyba látogattunk el. Az aszófői 

vasútállomástól pedig gyalogosan indultunk Magyarország legnagyobb félszigetéhez.  

A pazar kilátással fűszerezett túra az Öreg Levenduláson vezetett keresztül, amely a 

Csúcs hegy déli oldalán fekszik. A Belső-tó mellett mindenféle jószágot 

megfigyelhettünk a vízimadaraktól az ürgékig, de a legnagyobb sikere a szamaraknak 

volt. 

A Levendula Ház Látogatóközpontban szomjunkat oltottuk, a mellette fekvő üzemben 

pedig a levendula olaj készítésével ismerkedhettünk meg egy interaktív kiállítás 

segítségével. 

A kötelező program természetesen az Apátság megtekintése volt. Az altemplomban 

található királysír (I. András) mellett a legelső magyar írásos nyelvemlék is fontos része 

volt a kiállításnak.  

Egy kis szabad program után ismét nyakunkba szedtük a lábunkat, és épp időben 

elértük a hazafelé tartó buszjáratot. Kellemesen elfáradtunk, de azért még maradt erő 

a fiúkban egy focimeccsre a szomszéd tábor lakóival. 
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Tábori pillanatképek II. 

 

Ha vízpart, akkor horgászat. Egy csapat lelkes pecasulis természetesen nem 

hagyhatta ki azt a lehetőséget, hogy a tábor alatt kipróbálja horgásztudományát 

hazánk legnagyobb tavában is. A srácok – és néhány szurkoló lány – két alkalommal 

is megmérette magát több kevesebb sikerrel. Néhány kárász és egy méretes ponty 

volt a jutalma a kitartó próbálkozásnak. a második alkalommal még a hajnali kelés sem 

tántorította vissza őket a sporthorgászattól. Az alkalmas helyszín kiválasztásában és 

az engedélyek beszerzésében Réka néni és Kirják apuka segítette a gyerekeket. A 

„szakma” melletti elkötelezettséget az is mutatta, hogy még a szabadtéri moziról is 

hajlandóak voltak lemondani az érintettek. 

A programzáró tábortűznél került sor a zsákmány elfogyasztására, melynek az 

előkészítése (halpucolás) szintén a pecások feladata volt. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


